

Представљање општине Велико Градиште на Међународном сајму туризма

У оквиру 37. Међународног сајма туризма, одржаног од 19. до 22. фебруара у Београду, представила се, у духу више од деценије дуге традиције, и општина Велико Градиште.

На штанду ове општине промовисана је разноврсна туристичка понуда општине Велико Градиште – Сребрно језеро, Рамска тврђава, манастир Нимник и село Кусиће као и најбитније манифестације општине.

У препуној, великој конференцијској сали Београдског сајма, другог дана одржавања, општина Велико Градиште свечано је представила своје инвестиционе и туристичке потенцијале.

Госте је поздравила директорка Туристичке организације, Дајана Стојановић, позвавши их уједно да посете и штанд општине. Председник општине, Драган Милић, упознао је присутне с туристичким потенцијалима Великог Градишта и Сребрног језера и најавио нова улагања у туризам, док је координаторка за локални и економски развој општине, Јасмина Петровић, представила низ пројеката које је општина Велико Градиште покренула у циљу обезбеђења повољних услова за развој туризма у општини и региону.

Током презентације, општина Велико Градиште и општина Решица из суседне Румуније, поводом дугогодишње успешне сарадње и унапређења партнерских односа, потписале су споразум о братимљењу. Такође, Полицијској станици Велико Градиште организатор Међународне Дунавске туристичке регате уручио је захвалницу за допринос на пољу безбедности приликом одржавања тог догађаја.

Презентацији су присуствовали представници амбасада Аустрије и Русије, Културног центра Амбасаде Ирана, Турске агенције за међународну сарадњу, Републичког завода за заштиту споменика културе, Немачке агенције ГИЗ, Аустријске развојне агенције, Националне агенције уа регионални развој, представници румунске општине Решица и округа Караш-Северин, партнерских невладиних организација, представници туристичких организација са територије Браничевског округа и ученици туристичког смера Средње школе у Великом Градишту у пратњи професора.

Трећег дана сајма, на штанду је представљена туристичка понуда МЗ Кусиће као и стари занати који се негују у општини Велико Градиште. Радознали посетиоци знатижељно су слушали о селу цвећара на златоносној реци и народној традицији нашег краја. У веселом расположењу, мештани Кусића још једном су били одлични презентери нашег краја.





